

奉献中写大爱

——淮海实业集团党员志愿者服务活动侧记

■记者 邹晨光
通讯员 张天路 杨亚伟

志愿服务传真情，爱心奉献暖人心。

为纪念中国共产党成立99周年，进一步深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果，发挥党员先锋模范作用，近期，淮海实业集团各基层单位组织广大党员开展了形式多样的主题志愿服务活动，大力弘扬和倡导“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神，为群众办实事好事，以实际行动践行初心和使命。

集团公司机关第三、第四党支部联合开展“暖心牵手·点亮微心愿”党员志愿服务活动。组织党员代表走进临涣镇湖沟小学，为留守儿童送上爱心礼物，帮助他们实现微心愿，用实际行动关心关爱祖国未来的花朵，展现乐业奉献、传递正能量的党员风采，彰显企业责任担当。

相王现代公司党总支组织机关、旅行社支部党员到相山区渠沟镇桥头村，开展特定老年人健康体检及夏季送清凉志愿服务活动。该公司结合实际，因人而异，创新服务内容，实行精准养老服务，为五类特定老人提供彩超、抽血检查、心电图等健康体检服务，并为老年人送上凉席凉枕、折叠蚊帐、夏凉被等物品。据了解，相王现代公司自4月



安徽矿机党员志愿者开展环境卫生整治。

份开展淮北市居家养老服务以来，已完成相山区1127名老年人的信息采集和入户签约，共计完成工单4000余单，开展健康体检等精准服务近300人。据悉，该公司将进一步扩大服务范围，在烈山区和杜集区开展服务项目，同时将继续组织专业居家服务团队，在为老年人提供个人护理、家电维护、陪诊就医、代购代缴、助餐助洁、康复理疗等居家服务的基础上，拓展服务范围，依托智能化管理手段，提供更多的增值服务，满足老年人多层次、多样化的养老服务需求。

中勘科技公司以“世界人口日”为契机，组织党员开展了主题宣传服务活动，发放宣传资料、健康手册等，并开展了主题签名活动，普及职工对世界人口日的认识，广泛宣传健康知识。同时，为倡导公司广大职工积极投身环境保护，尊重环卫工人的劳动成果，党员们还走上街头，慰问关心工作中的环卫工人，为他们送上了毛巾和矿泉水，感谢环卫工人城市的整洁美观作出的贡献。

腾岭公司组织党员志愿

者来到芦岭镇敬老院看望孤寡老人，为老人们送去了牛奶等慰问品，询问关心老人们的日常生活、医疗卫生情况，并为老人打扫了宿舍卫生，叮嘱老人保重身体、保持健康的心态，让老人感受到来自党的温暖。同时，志愿者们还为老人们讲解了党和国家目前的政策和形势，老人们表示对目前的生活情况很满意，由衷地感谢党和政府的照顾关心。

相山水泥公司、安徽矿机、万源公司等单位积极开展“我带头、我奉献”党员义务劳

动活动，组织党员走进厂区、车间开展义务劳动，清理废料、修剪花木、清除杂草……党员们不怕脏、不怕累，用实际行动清除“脏、乱、差”，从身边一点一滴做起，自觉开展环境卫生整治，发挥榜样带头作用。参加活动的党员表示，开展绿化活动，不仅进一步增强了生态保护意识，牢固树立绿水青山就是金山银山的理念，更时刻提醒自己作为一名党员要不忘初心、牢记使命，为打造环境优美、生态和谐作出贡献。



腾岭公司党员志愿者看望孤寡老人。



相王现代公司党总支组织党员开展特定老年人健康体检。



党员代表将一件件“微心愿”礼物送到孩子们手中。



中勘科技公司党员志愿者慰问环卫工人。

腾岭公司东部研石环保围挡工程竣工

■记者 邹晨光
通讯员 同咏 赵保华

本报讯 随着遥控自动大门在既定轨道上缓缓合拢，腾岭公司自行设计、施工的东部研石环保围挡工程竣工。作为该公司重点项目，自2019年12月20日开工到竣工验收，克服疫情防控不利影响，倒排工期、科学施工，高效率推进建设，历时6个月。

坚持绿色施工，践行环保理念。“冬天一身煤灰，夏天一脚煤泥，一年四季灰头土脸”是对煤场作业人员的真实写照。该公司秉承“生态优先、绿色发展”的环保理念，致力于将东部研石环保围挡工程建设成为宿州市东部地区的“绿色煤场”，实现环保、安全、清洁、高效生产。工程技术人员对煤炭运输车辆转运、物料流动、风力扰动及煤场周边道路等情况进行反复全面的勘察，制定出粉尘治理和自动化



改造方案，加装全自动刷车机，安装全自动喷淋系统，保持运输通道路面湿润；新建排水沟、修建集水池，利用高低落差排水方式，实现水资源循环再利用，达到节约宝贵的地下水源、节能环保目的。

凝聚各方合力，打好施工硬仗。狠抓工程进度，该公司

攻关，自主设计制造符合自身需求的高效刷车系统，不仅节省了外购资金，还解决了过去外购刷车机在实地使用中喷雾嘴易堵塞、机身短等诸多问题。现代服务公司开展“五小”攻关，承建的喷淋洒水系统，可360度旋转，喷淋覆盖率达100%，实现高效、精准、节水的喷淋效果。同时，配套项目建设同步推进，全自动重型车辆刷车机系统、无排放三级循环沉淀水池系统、数字化远程监控系统等配套建设附属设施全部按时、保质完工。工程竣工后，没有出现一处电路、水路再次开挖现象。

据悉，一座集消防设施、喷淋系统、外部环境绿化等于一体的数字封闭研石堆场即将交付使用。这将有力助推腾岭公司环保技术升级改造和清洁化生产，加速公司绿色转型发展步伐。

基层动态

奋战高温忙抢修

■记者 刘露 通讯员 孙乔雨
实习生 张哲

行着抢修工作。

机修工段分成白、夜班两个班次开展任务，现场电焊声、敲击声、检查监督人员的督促声，声声入耳，仿佛一首和谐的乐章。虽然工友们的工作服早已湿透，脸上满是油污，但他们依然干劲十足，配合默契，展现出良好的敬业精神和优秀的职业素养。同时，车间为检修人员配备了水、仁丹和风油精等消暑药品，为抢修人员做好后勤保障工作，为抢修工作顺利完成增强后劲。

仙珠公司参加朱仙庄矿建党99周年合唱活动

■记者 齐新亚 通讯员 韩友莉
实习生 刘轶潇

训练中，做足充分的准备。

比赛中，该公司合唱人员着装整齐，精神饱满，以高昂的热情、嘹亮的嗓音唱出了对党的拥戴和对未来的憧憬，最终以一曲必唱曲目《三大纪律八项注意》，一曲自选曲目《山丹丹花开红艳艳》荣获此次合唱比赛二等奖。

此次比赛，充分体现了仙珠公司职工爱国爱党的情怀，展示了职工们朝气蓬勃、积极向上的精神风貌，凝聚了高质量发展的奋进力量。

中勘科技公司举办主题演讲比赛

■记者 邹晨光 通讯员 杨亚伟
实习生 马君

了读书成才、筑梦中勘、圆梦人生的强烈愿望，激起在场观众的强烈共鸣，不时博得阵阵掌声。评委组从讲述内容、语言表达、仪表姿态、展示效果等方面对参赛选手进行了综合评分。经过激烈角逐，比赛评出了一、二、三等奖和优秀奖。

“此次演讲比赛进一步引导和鼓励了公司广大员工自觉多读书、读好书，彰显读书励志、勤奋工作的价值取向和人生追求，营造了浓厚的企业文化氛围。”比赛最后，该公司党委负责同志寄语广大员工，要通过读书学习，不断提升自我能力和素质，在学习中学会总结，修炼思维，把书本知识与实际工作融会贯通，真正把知识变成生产力。

启鑫公司党总支开展党建知识应知应会集中测试

■记者 齐新亚
通讯员 高柳 李猛
实习生 张哲

进行，测试内容涵盖《中国共产党国有企业基层组织工作条例（试行）》《党委（党组）落实全面从严治党主体责任规定》等内容。有效检验了党员干部对基本政治理论知识的掌握、理解和运用，提高了党员对应知应会内容学习的自觉性和主动性，营造了“以考促学、以考促记、以考教行”的良好氛围，进一步推动公司党建工作上台阶。

华星公司全员营销初见成效

■记者 刘露 通讯员 吴宇红

销政策，自告奋勇担任兼职销售员。在做好本职工作的同时，充分利用业余时间和个人资源，开展浮选剂营销业务，帮助公司销售浮选剂产品共计60万元，截至目前已回款55万元，为华星公司开拓外部市场、增收创效作出了突出贡献。为激励职工工作热情，体现多劳多得，公司决定给予张克树一次性现金奖励。

盛顺达公司清凉送到生产一线

■记者 齐新亚 实习生 刘轶潇

降温措施，确保在高温环境工作正常运转。

员工们表示，虽然天气炎热，但能感受到组织送来的清凉，一定会坚守岗位，以饱满的热情做好本职工作，为公司发展作出自己应有的贡献。